

电话:0570-7888557 E-mail:jrly118@sina.com

福彩暖万家公益系列之福彩助力·点亮梦想

全县86名困境少年儿童获17.2万元福彩善款资助

●方均良 余爱云 舒樟荣 文/摄

5月26日,由龙游县民政局、龙游县慈善总会、龙游县关工委等联办的2018年资助困境少年儿童公益活动在县福彩中心举行。全县86名困境少年儿童获得了17.2万元福彩善款的爱心资助,这是县福彩中心在“六·一”节前送给少年儿童的一份特殊礼物。

本次爱心捐助行动以“福彩助力·点亮梦想”为主题,是体现“扶老、助残、救孤、济困”福彩发行宗旨的“福彩暖万家”系列活动之一。现场,相关部门进行了龙游县慈善文化建设基地授牌。今后,将依托基地,结合义演活动,以弘扬传统文化为宗旨,以培育社会公德、职业道德、家庭个人美德和社会慈善理念为主要内容,弘扬爱心慈善人士及其团队的高尚行为和典型示范作用,激励更多的人加入到慈善志愿服务行列,推动龙游慈善事业在深度和广度上不断拓

展、健康发展。

赠人玫瑰,手留余香;奉献爱心,点亮梦想。活动中,龙游爱在人间协会、龙游大妈志愿者服务队等爱心组织为现场观众奉献了一场精彩义演。值得一提的是,作为县里两个重要的社会爱心组织,近几年来发展较快,现有志愿者约600人。其中,义演队的业余艺术爱好者达100人。他们经常为敬老院、县里的各项公益事业活动举行义演,次数达百余场。为了给县福彩中心的爱心捐助活动添彩,全体业余演员废寝忘食、倾情奉献,经过精心排练的节目个个体现了姑蔑大地“慈心善举、爱满龙城”的慈善精神、孝德文化。

县民政局、县慈善总会、县关工委、县福彩中心以“福彩暖万家”系列活动为契机,在现场大力宣传《中华人民共和国慈善法》的精神,发放了《慈善法》



读本300多册。通过工作人员发放材料、现场讲解等多种形式,向过往市民普及宣传龙游慈善事业开启“以法促善、依法行善”新时代的成果。

“扶老、助残、救孤、济困”八字方针是福彩发行工作的宗旨,发展福彩公

益事业是推进民政惠民事业的有益补充。”县民政局局长邹国宁介绍,各级民政事业工作者将牢记“取之于民,用之于民”的初心,把“福彩暖万家”系列公益事业做强做大,切实把温暖送给最需要的人。

中国建设银行股份有限公司龙游支行部分营业网点双休日轮休公告

根据中国银行业协会《关于加强商业银行节假日金融服务的指导意见》等有关规定,报经衢州市银行业协会龙游代表处备案,中国建设银行股份有限公司龙游支行将于2018年6月30日起在龙游辖内部分营业网点试行双休日轮休制度,现将有关事项公告如下:

试行双休日轮休制的网点,元旦、清明、五一、端午、中秋在节假日期间逢周六、日参加轮休,春节、国庆按往年惯例(休业3天)施行,具体营业网点休业安排详见附表。

银行营业网点休业期间,各银行自助设备、网上银行、电话银行等电子服务渠道仍照常提供服务。

银行营业网点休业期间给客户带来的不习惯、不适应,恳请广大客户予以谅解。如有疑问请拨打中国建设银行股份有限公司龙游支行客服电话:0570-7023565、0570-7111021。

特此公告。

附表:营业网点双休日休业时间安排

网点名称	地址	周六	周日	值班电话
中国建设银行股份有限公司龙游支行北门分理处	龙游大众路61号	休息	休息	13567068048
中国建设银行股份有限公司龙游支行华夏分理处	龙游荣昌路479号	休息	营业	13615708800
中国建设银行股份有限公司龙游支行营业部	龙游太平西路196号	营业	营业	15158793791

中国建设银行股份有限公司龙游支行
2018年5月29日

观红色影片 激进新动能

近日,龙游农商银行利用晚上时间,组织80多位党员干部,观看了中宣部确定的红色影片《血战湘江》。这是该行党委切实把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前一项重大政治任务来抓的生动实践,以红色经典作品,激发基层员工珍惜和平时代的幸福生活、敬业爱岗的进取动能。 通讯员 夏金泉

查纠不足 补齐短板

亡羊补牢,为时不晚。近日,龙游农商银行湖镇支行以古训为今鉴,组织全体客户经理就《关于加快推进失信被执行人信用监督、警示和惩戒机制建设的意见》进行交流学习。围绕各项指标完成的薄弱环节、短板展开剖析,以此促进查漏补缺,敦促失信被执行人履行法律义务。 通讯员 许樟生

特殊的午休会

近日,龙游农商银行龙洲支行利用中午客户少的休息时间,召集全体客户经理开分析会。大家对文明规范服务、信贷管理、资金投放等进行交流分析,

农信风采

并对进社区、访客户的要求和步骤进行了详细规范,要求客户资产、经营状况、家庭情况等备好专页的详细记录。

通讯员 胡柏清

为花朵送上爱的雨露

“每朵花都会有爱的雨露润泽……”连日来,龙游农商银行管家支行组织党员和青年员工,深入龙游泽雅特殊教育学校“送关怀、献爱心”,陪伴“折翼天使”们度过美好愉快的幸福时光。此举,让师生们点赞为有社会责任感的“幸福银行·爱心使者”。通讯员 尹土根

虚心纳谏 携手发展

日前,龙游农商银行总行副行长黄国航、电银部总经理席小凤一行到龙游启翔幼儿园走访。金融专家们对幼儿园经营、招生情况进行调研,帮助分析市场形势和发展趋势。同时,虚心吸纳教师、家长对农商银行业务产品和服务方式的建议意见。

通讯员 雷徐兵

真诚赢得合作新天地

5月15日,龙游农商银行总行董事长徐水华、副校长庄红林一行前往省十里坪监狱机关与相关领导进行会谈。双方就行政机关存款存放这一项“破冰”工作表示祝贺和肯定,并就下阶段进一步开展密切的金融服务工作交换了合作意见。 通讯员 童建新

让“5.15”精神融入平安金融

5月15日,县公安局联合县银监办、人民银行、国税局、市场监督管理局等单位,在县城开展了以“与民同心、为您守护”为主题的“5.15打击防范经济犯罪宣传日”活动。龙游农商银行以此为契机,广泛深入地展开普及宣传,力争让“5.15”精神融入平安金融。

通讯员 程小芳

对标一流 更上层楼

5月17日,龙游农商银行总行领导针对风险合规部、营业部、微贷中心以

及莲湖分理处的业务工作,倾听了基层员工的短板分析。结合百日竞赛活动,领导动员广大员工要保持良好势头,借助省级品牌示范网点复评工作,爱岗奉献、争先创优,把“幸福银行”打造成一流的标杆品牌。 通讯员 郑建国

热爱同事 拥抱自然

“人是自然一分子,我是单位一细胞,你中有我、我中有你才和谐。”5月19日,龙游农商银行横山支行组织员工开展龙山行户外活动。大家在“幸福银行”大家庭中增进了情感,感悟了个人渺小、集体博大的真理。通讯员 尹有华

倾情民生 真情帮扶

5月22日,县人行副行长廖有勤、营业室主任刘富兰等领导,专程前往结对认领的石佛乡三和、下洪、峰塘山、西金源等丰收驿站助农服务点巡检。在深入细致的走访调研中,听取龙游农商银行服务点负责人、商户、农户对农村金融服务的意见和建议,将在结算渠道、小贷覆盖、反假币反洗钱、民生等第三方合作服务环节上进行逐步优化。

通讯员 余水花